DIÁRIO OFICIAL



Prefeitura Municipal de Rio Real



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA
ERRATA DO CONTRATO 002-2024-INEX



ERRATA DO CONTRATO 002-2024-INEX



ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA EDIÇÃO 1.737/ANO 7 DE 09 DE FEVEREIRO DE 2024 PÁGINA 3, REFERENTE A PUBLICAÇÃO DO CONTRATO 002-2024-INEX

ONDE SE LÊ:

RESUMO DO CONTRATO Nº 001-2024-INEX REFERENTE À INEXIGIBILIDADE Nº 001-2024-INEX

CONTRATADA: SGE AJU BARRAMED SERVICOS MEDICOS LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o N° 51.693.784/0001-11 estabelecida na R ALTEMAR DUTRA (ANTIGA RUA L), n° 27, QUADRA 11 LOTE 01, CEP 49.140-000, CONJ PRISCO VIANA, BARRA DOS COQUEIROS, SERGIPE, através do representante legal Sra. Claudia Simone Teles da Silva Cadete, portadora da cédula de identidade n° 1197177SSP/SE e CPF: 932.673.205-34.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO REAL/BAHIA, inscrita no CNPJ: 15.088.800/0001-83, com sede à Avenida Rui Barbosa, s/nº, Centro – Rio Real/BA. Aqui representada pelo Prefeito do Município, Sr. Antônio Alves dos Santos, brasileiro, residente na Rua Faria Góes, 200 - Centro, CEP 48330-000, Rio Real – Bahia.

<u>OBJETO:</u> CREDENCIAMENTO de Pessoas Jurídicas para CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS PARA ATENÇÃO BÁSICA (UNIDADES DE SAÚDE DA FAMÍLIA) do município de Rio Real Estado da Bahia.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 177.600,00 (Cento e setenta e sete mil e seiscentos reais).

DATA DO CONTRATO: 06/01/2024.

VIGÊNCIA DO CONTRATO: 12 (doze) meses

LEIA-SE:

RESUMO DO CONTRATO Nº 001-2024-INEX REFERENTE À INEXIGIBILIDADE Nº 001-2024-INEX

CONTRATADA: SGE AJU BARRAMED SERVICOS MEDICOS LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o N° 51.693.784/0001-11 estabelecida na R ALTEMAR DUTRA (ANTIGA RUA L), nº 27, QUADRA 11 LOTE 01, CEP 49.140-000, CONJ PRISCO VIANA, BARRA DOS COQUEIROS, SERGIPE, através do representante legal Sra. Claudia Simone Teles da Silva Cadete, portadora da cédula de identidade nº 1197177SSP/SE e CPF: 932.673.205-34.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO REAL/BAHIA, inscrita no CNPJ: 15.088.800/0001-83, com sede à Avenida Rui Barbosa, s/nº, Centro – Rio Real/BA. Aqui representada pelo Prefeito do Município, Sr. Antônio Alves dos Santos, brasileiro, residente na Rua Faria Góes, 200 - Centro, CEP 48330-000, Rio Real – Bahia.

<u>OBJETO:</u> CREDENCIAMENTO de Pessoas Jurídicas para CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS PARA ATENÇÃO BÁSICA (UNIDADES DE SAÚDE DA FAMÍLIA) do município de Rio Real Estado da Bahia.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 177.600,00 (Cento e setenta e sete mil e seiscentos reais).

DATA DO CONTRATO: 06/02/2024.

VIGÊNCIA DO CONTRATO: 12 (doze) meses